

Распушка Маша

4.02.94

ЧИСЛО ПУДОВОГО

МАША РАСПУТИНА МОЖЕТ СТАТЬ ТРЕТЬЕЙ ЖЕНОЙ В ГАРЕМЕ

Весьма необычное предложение в письменном виде получила **Маша Распутьина**. Автор письма — шейх из Объединенных Арабских Эмиратов, оказавшийся ярым поклонником артистки. Он предложил певице (со слов ее близкого друга, рассказало *Светской жизни* об этом письме в тиши от Маши)... руку, сердце, островок в Персидском заливе и нефтяную скважину — все в личное пользование. Шейх также отметил, что Распутьина займет достойное место в его гареме, став третьей и, бесспорно, самой любимой женой.

Любопытно, что некоторое время назад этот же шейх делал предложение



—Ува-а-у! Нефтяная скважина, говоришь?

Мосж.комсомолец
1994.—4 февр.

Маше, правда, без столь умопомрачительных авансов. Распутьина тогда наотрез отказалась. Сейчас же она пообещала "всерьез подумать над предложением".